## Contratto Quadro stipulato in data 09/12/2014 ai sensi del D.lgs 102/2005 tra Serravalle Energy e operatori del settore Agro-energetico

## ADDENDUM AL CONTRATTO QUADRO

La seguente azienda aderisce e sottoscrive il Contratto Quadro stipulato in data 09/12/2014 ai sensi del D.lgs 102/2005 tra Serravalle Energy e operatori del settore Agro-energetico:

NUOVO SOTTOSCRITTORE	SEDE LEGALE	SEDE OPERATIVA	DATA ADESIONE
II Tronco S.R.L.	C.da Casalinella, 166 87041 Acri (CS)	C.da Casalinella, 166 87041 Acri (CS)	13 SET 2017

Serravalle Energy S.r.l., nella sua qualità di Acquirente della biomassa, accetta l'adesione, in conformità a quanto previsto espressamente al punto 39 delle premesse del vigente Contratto Quadro, e sottoscrive la presente scrittura per formalizzare il proprio assenso <u>e ne darà prontamente comunicazione scritta ai soggetti attualmente aderenti al Contratto Quadro.</u>

Il Contratto Quadro viene pertanto integralmente accettato dal nuovo sottoscrittore, quale **Il Tronco S.R.L**. senza eccezione alcuna, e riconfermato da Serravalle Energy S.r.l..

Il seguente soggetto accetta e sottoscrive quanto sopra riportato.

Per le imprese singole o associate della filiera di approvvigionamento agro-energetica

SOTTOSCRITTORE	Data	Timbro	Firma del Legale Rappresentante
Il Tronco S.R.L.	13 SET 2017	IL TRONCO SRL L'AMMINISTRATORE	Eun Jemes

## Per gli Operatori Elettrici della filiera

OPERATORE ELETTRICO	Data	Timbro	Firma del Legale Rappresentante
Serravalle Energy S.r.l.	13 SET 2017	SERRAVALLE ENERGY s.r.l. Via A.Manzoni, 16 - tel. 0962.772014 88837 PETILIA POLICASTRO (KR) Partita IVA 03104770791	how her